Turistický zájezd 18.5.2019
Již po páté vyrazila velká skupina, letos v počtu 56–ti, turistických nadšenců z Lomničky na tradiční jarní zájezd za přírodními krásami nejen České republiky. 
Letošním cílem nám byly Gutensteinské Alpy nedaleko Vídně s jednou z nejhezčích krasových soutěsek v Dolním Rakousku–Steinwandklamm. Touto hlubokou roklí jsme procházeli po udržovaných můstcích a schůdcích přes hučící vodopády potoka Klammlach, neboť jsme měli štěstí a po jarním tání byl ještě dostatek vody. Záhy po vstupu do soutěsky se cestička rozdělovala na pohodovou modrou trasu a na náročnější, o žebříky a řetězy bohatší, Rudolf Decker – Steig, kde někteří překonali obavu z výšek a posunuli si tak svoje „hranice“. Obě cesty se nakonec opět setkaly před Tureckou jeskyní (Türkenloch), kterou jsme s baterkami a čelovkami hravě prošli k zasloužené vrcholové prémii v podobě hostince Gasthaus Jagasitz v nadmořské výšce 706 m s krásnou vyhlídkou na stále ještě sněhem pokrytou horu Schneeberg, česky Vídeňský Sněžník (2076 m). Po rychlém občerstvení sestávajícího se nejčastěji z místního piva a domácích řízků jsme pokračovali na Myrenské vodopády (Myrafälle) ležící na řece Myra. Ti, kteří se nepřejedli a měli ještě dostatek sil vystoupali na skálu Hausstein a užili si nádherný výhled do okolí ze „skalního kamene“.
[bookmark: _GoBack]Po krátkém přejezdu autobusem, který nám svým výkladem zpříjemnila průvodkyně Terezka Palečková, jsme vystoupili v přírodním parku Hohe Wand, který se rozkládá na náhorní plošině na více než 2000 ha. K nezapomenutelným zážitkům jistě patřila vyhlídková terasa Skywalk, která dostála svému jménu a při silném větru, který se zde do nás opíral, byla iluze cesty v oblacích téměř dokonalá a výhled nádherný. V nedalekých výbězích přírodního parku jsme pak viděli jinak plaché jeleny, muflony, kozorohy a někteří vyzkoušeli i kontaktní zoo koutek, kde krmili lamy, kozy, oslíky a králíčky. Po adrenalinovém, ale díky bravurní práci pana řidiče Zdeňka Brůžičky, bezpečném sjezdu úzkými serpentinami vedoucími po okraji skalní stěny do údolí jsme se vydali na cestu zpět do naší milované Lomničky. Cesta ubíhala díky osvědčeným bavičům a vypravěčům historek jako po másle a my jsme se příjemně znaveni, ale plni zážitků a dobré nálady ještě před setměním rozloučili u obecního úřadu. 
Věřím, že i příští rok nám naši skvělí organizátoři Radek Koumar a Pepík Slezák vymyslí nějaký zajímavý cíl, a že ho znovu v takto hojném počtu zdoláme. Takže, pánové, děkujeme a těšíme se opět za rok! 
                                                                                                                                                                 Ivana Komprsová
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